



УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

від 25.01.2019 № 2-LIX-7

м. Слов'янськ

Про Програму безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік

Заслухавши проект Програми безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998р. № 1303 „Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань” (із змінами), враховуючи рішення виконавчого комітету від 04.01.2019 № 55 «Про клопотання перед Слов'янською міською радою про затвердження Програми безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік, керуючись ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити Програму безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік (додається).
2. Фінансовому управлінню (Ковальов) передбачити фінансування на реалізацію Програми безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі

- амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік в межах асигнувань, передбачених в міському бюджеті.
3. Рішення Слов'янської міської ради від 20.12.2017 № 11-XXXVIII-7 «Про Програму безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2018 рік» та від 28.09.2018 № 10-ЛІІ-7 «Про внесення доповнень до рішення Слов'янської міської ради від 20.12.2017 № 11-XXXVIII-7 «Про Програму безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2018 рік» зняти з контролю.
 4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови та постійні комісії з питань охорони здоров'я, соціальної та молодіжної політики (*Смирнов*), з питань економічної політики, бюджету та фінансів (*Адейкін*).

Міський голова

В.М. Лях

ПРОГРАМА

безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, хворих на рідкісні (орфанні) захворювання, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік

1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

При розробці Програми використані законодавчі та нормативні документи:

- Закон України «Основи законодавства України про охорону здоров'я»
- Закон України «Про внесення змін до Основ України про охорону здоров'я» щодо забезпечення профілактики та лікування рідкісних (органних) захворювань»
- Закон України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”
- Закон України „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”
- Постанова Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 „Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та певними категоріями захворювань» (зі змінами)
- Закон України «Про охорону дитинства»
- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
- Відомчі накази, інструкції
- Лист Міністерства охорони здоров'я від 03.10.2006 № 3.03-46 «Про пільгове забезпечення ветеранів праці та осіб похилого віку»

Міському відділу охорони здоров'я підпорядковано 6 ЛПЗ, які надають медичну допомогу 114670 мешканцям міста. Пільгова група населення та хворі за певними категоріями захворювань, які мають право на безоплатне та пільгове медикаментозне забезпечення в амбулаторних умовах становлять 24263 особи, це 20,9% від загальної кількості населення, ветеранів праці та осіб похилого віку 12670, дітей з багатодітних сімей 1911.

Наразі, лікувальними закладами міста надається медична допомога особам, тимчасово переселеним з зони проведення АТО. Станом на 01.12.2018 їх кількість складає 37404 осіб, в тому числі 2159 - інваліди, 8505 – діти.

Враховуючи стан здоров'я цієї групи населення, якщо лікування проводити згідно стандартів якості вітчизняними лікарськими засобами, фінансова потреба становить 1850 тис. грн. На 2018 рік в бюджеті міста було заплановано 900,0 тис. грн. на пільгове медикаментозне забезпечення, вся сума фінансується, але виділені кошти не дозволяють задовольнити потреби всіх осіб, що відносяться до пільгової категорії.

В переліку громадян, які користуються правом на пільгове медикаментозне забезпечення, знаходяться діти, що страждають на фенілкетонурию та гіпофізарний нанізм, інші орфанні захворювання, а також, хворі які перенесли трансплантацію органів. Для їх лікування потрібні медичні препарати та лікувальне харчування високої вартості, що є життєво необхідним для цих дітей.

В порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, в необхідних випадках пільгові групи населення, громадяни похилого віку забезпечуються безоплатно слуховими апаратами, голосовими апаратами та зубопротезуванням.

На 2018 рік в бюджеті міста передбачено 150,0 тис. грн., на протезування слуховими апаратами - ця стаття фінансується, придбано 38 слухових апаратів, але залишається черга в кількості 64 особи.

На зубопротезування в 2018 році передбачено в бюджеті 265,0 тис. грн., станом на

01.12.2018 на черзі залишаються особи, які мають право на безкоштовне зубопротезування (ветерани праці, люди похилого віку, учасники другої світової війни).

В 2018 році зубопротезування здійснено 63 особи на загальну суму 265,3 тис. грн., інваліди другої світової війни та учасники бойових дій запротезовані повністю. Медична допомога надається їм позачергово.

По декілька років чекають черги на безкоштовне зубопротезування особи похилого віку, ветерани праці, які потребують цього виду лікування (станом на 01.12.2018 року – 146 осіб перебуває на черзі).

2. МЕТА ТА ЗАДАЧІ ПРОГРАМИ

Мета Програми - покращення стану здоров'я пільгових груп населення, осіб похилого віку та покращення якості життя.

Досягнення мети Програми планується шляхом виконання задач :

- проведення амбулаторного лікування пільгових груп населення згідно зі стандартами якості;
- забезпечення слуховими апаратами слабочуючих;
- забезпечення голосостворюючими апаратами хворих після операційних втручань на голосових зв'язки;
- здійснення зубопротезування громадянам, які мають право і потребують цього виду послуг;
- забезпечення дітей – інвалідів та інвалідів I групи, які неспроможні самостійно пересуватися, памперсами;
- забезпечення пільгових категорій хворих калоприймачами та сечоприймачами.

3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Для фінансування Програми безоплатного та пільгового забезпечення лікарськими засобами та засобами медичного призначення у разі амбулаторного лікування груп населення та за певними категоріями захворювань, категорії осіб похилого віку та ветеранів праці, хворих на рідкісні (орфанні) захворювання, здійснення слухового, голосового та зубопротезування на 2019 рік будуть залучені кошти місцевого бюджету.

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Покращення та стабілізація стану здоров'я пільгових груп населення, хворих з певними категоріями захворювань, хворих на орфанні захворювання, забезпечення слабочуючих слуховими апаратами, здійснення голосопротезування, зубопротезування особам, які цього потребують, покращення рівня якості життя цих осіб.

5. УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюють постійні комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення і з питань економічної політики, бюджету та фінансів сумісно з відділом охорони здоров'я та фінансовим управлінням міської ради.

Всі структури, залучені до реалізації Програми, подають інформацію про хід її виконання в комісію міської ради з питань охорони здоров'я і соціального захисту населення та в міський відділ охорони здоров'я в кінці 2019 року.

Оцінку ефективності реалізації планується проводити щороку до 15 січня з наступною інформацією про її результати міській раді та виконавчому комітету.

6. ЗАХОДИ ЩОДО БЕЗОПЛАТНОГО ТА ПІЛЬГОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІКАРСЬКИМИ ЗАСОБАМИ ТА ЗАСОБАМИ МЕДИЧНОГО ПРИЗНАЧЕННЯУ РАЗІ АМБУЛАТОРНОГО ЛІКУВАННЯ ОКРЕМИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ ТА ЗА ПЕВНИМИ КАТЕГОРІЯМИ ЗАХВОРЮВАНЬ, КАТЕГОРІЇ ОСІБ ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ВЕТЕРАНІВ ПРАЦІ, ХВОРИХ НА РІДКІСНІ (ОРФАННІ) ЗАХВОРЮВАННЯ, ЗДІЙСНЕННЯ СЛУХОВОГО, ГОЛОСОВОГО ТА ЗУБОПРОТЕЗУВАННЯ НА 2019 РІК

№	Назва заходу	Термін виконання	Запланована кількість фінансування	Відповідальні за виконання
1	Організація паліативної допомоги хворим на онкологічну патологію та больовий синдром	з 01.01. 2019 по 01.01.2020	1489,4 тис. грн..	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
2	Забезпечити лікарськими засобами пільгові групи населення та хворих за певними категоріями захворювань, ветеранів праці та осіб похилого віку	з 01.01.2019 по 01.01.2020	780,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
3	Забезпечення лікарським харчуванням дітей, хворих на фенілкетонурію	з 01.01.2019 по 01.01.2020	200,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
4	Забезпечення лікарськими засобами дітей, хворих на гіпофізарний нанізм	з 01.01.2019 по 01.01.2020	135, 0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
5	Забезпечити пільгові категорії населення слуховими апаратами	з 01.01.2019 по 01.01.2020	546,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
6	Забезпечити пільгові категорії населення зубопротезуванням	з 01.01.2019 по 01.01.2019	300,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, головний лікар стоматологічної поліклініки
7	Забезпечення пільгової категорії населення голосовим протезуванням	з 01.01.2018 по 01.01.2020	20,0 тис.грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
8	Забезпечення дітей, хворих на цукровий діабет витратними матеріалами (голки, тест-смужки та ін.)	з 01.01.2018 по 01.01.2020	336,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
9	Забезпечення лікарськими засобами хворих на гемофілію та інші рідкісні (орфанні) захворювання	з 01.01.2019 по 01.01.2020	1325,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
10	Забезпечення дітей-інвалідів памперсами	з 01.01.2019 по 01.01.2020	229,0 тис. грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру первинної медико-санітарної допомоги
11	Забезпечення пільгової категорії населення	з 01.01.2019 по 01.01.2020	1176.0 тис.грн.	Начальник відділу охорони здоров'я, директор Центру

виробами медичного призначення (калоприймачи, сечоприймачи, памперси, високо поглинаючи прокладки)			первинної медико-санітарної допомоги
--	--	--	--------------------------------------